

---

Committee on Technical Barriers to Trade

NOTIFICATION

Corrigendum

Under item 6, Description of content should read: "To amend the coverage of type-approval for diaphragm<sub>3</sub> gas meters in maximum flowrate from current prescription of 0-5m<sup>3</sup>/h to 0-7m<sup>3</sup>/h".

---

Comité de Obstáculos Técnicos al Comercio

NOTIFICACION

Corrigendum

El punto 6, descripción del contenido, debe decir lo siguiente: "Modificación del alcance de la homologación de los contadores de gas de diafragma de modo de que el caudal máximo abarcado se eleve del nivel actual de 0-5 m<sup>3</sup> por hora a 0-7 m<sup>3</sup> por hora."

---

\*English and French only/anglais et français seulement/inglés y español solamente